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OBR VÁCLAV 
 

Obr Václav si našel nevěstu. Za 4 týdny má být 
svatba, ale on se nevejde do svatebního obleku, 
tak potřebuje zhubnout 450 kg za čtyři týdny. První 
týden zhubl 56 kg. Druhý týden zhubl polovinu 
toho, co za první týden. Třetí týden zhubl 3 krát 
více, než první týden.  

Kolik kilogramů musí zhubnout čtvrtý týden, aby se 
vešel do obleku? 

Po prvním týdnu zbývá Václavovi zhubnout ____________________________________ 

Druhý týden zhubl __________________________________________________________ 

Třetí týden musí zhubnout   ___________________________________________________ 

A čtvrtý týden    _____________________________________________________________ 
 
 


